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Ata da 76ª Reunião Ordinária, em 19 de fevereiro de 2024

No dia dezenove de fevereiro de dois mil e vinte e quatro, foi realizada, pelo aplicativo Google
Meet, a septuagésima sexta Reunião Ordinária do Colegiado do Curso de Graduação em Estatística,
sob a presidência do Coordenador, Professor Rafael Santos Erbisti. A reunião teve início às 14h37,
para deliberação sobre a seguinte pauta: 1) Aprovação da ata da 75ª RO, realizada em
17/11/2023; 2) Proposta de alteração da Resolução de Estágio 001/2018; 3) Quebra de
pré-requisito para renovação de estágio do aluno Thiago Ribeiro de Almeida Rocha e Silva; 4)
Quebra de pré-requisito para renovação de estágio do aluno Vitor Gomes Miranda; 5) Agenda de
reuniões 2024; 6) Informes. Estavam presentes os membros docentes Alex Laier Bordignon (GGM),
Ana Beatriz Monteiro Fonseca (GET), Carlos Eduardo Mathias Motta (GMA), Cybele Tavares Maia
Vinagre (GAN), Jaime Antonio Utria Valdes (GET), Jessica Quintanilha Kubrusly (GET), Ludmilla da
Silva Viana Jacobson (GET), Márcia Marques de Carvalho (GET), Wilson Calmon Almeida dos Santos
(GET) e o representante discente Guilherme Ceacero Rodrigues Maia. Item 1) A ata da reunião
ordinária 75 foi aprovada pela maioria dos presentes. Item 2) O coordenador trouxe a proposta
para alteração da Resolução de Estágio 001/2018, contextualizando com os pedidos de quebra de
pré-requisitos realizados ultimamente. Ademais, explicou como essa resolução vem sendo aplicada
e apontou a dificuldade de muitos discentes, principalmente os que se encontram no final do
curso, em conciliar a graduação com o estágio. Com isso, propôs uma flexibilização da regra para
os discentes que se enquadrarem em alguns critérios. A professora Ana Beatriz expôs a dificuldade
em definir a real situação de um aluno analisando unicamente a carga horária cursada e/ou o
período em que ele se encontra. Após dúvidas da professora Márcia quanto à aplicação dessa
flexibilização, o coordenador explicou como seria essa avaliação. A professora Jessica argumentou
sobre a dificuldade em avaliar caso a caso, mas é favorável à flexibilização da regra, uma vez que
facilita a inserção dos discentes no mercado de trabalho. O discente Guilherme questionou sobre o
aumento da demanda de pedidos de quebra de pré-requisito e a viabilidade de se avaliar os casos
individualmente. O coordenador respondeu que a demanda aumentou consideravelmente e que
tende a aumentar. O coordenador apresentou duas propostas ao colegiado. A proposta que
permite ao aluno com mais de 90 % da carga horária cursada e aprovado em, pelo menos, uma
disciplina por semestre durante a vigência ou renovação do contrato de estágio foi aprovada por
unanimidade. Item 3) O coordenador apresentou a solicitação do aluno Thiago Ribeiro de Almeida
Rocha e Silva, que pede a quebra de pré-requisito para a renovação do estágio. O coordenador
apresentou o histórico do aluno. A solicitação foi aprovada por unanimidade. Item 4) O
coordenador trouxe o pedido de quebra de pré-requisito do discente Vitor Gomes Miranda, a fim
de conseguir renovar o seu estágio. O coordenador expôs o histórico escolar do discente. A
solicitação foi aprovada pela maioria dos presentes. Item 5) O coordenador apresentou uma
proposta de agenda para as reuniões do colegiado neste ano corrente. A proposta foi aprovada
pela maioria dos presentes. Item 6) O coordenador informou que o site do curso foi reestruturado.
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Nada mais havendo a tratar e ninguém querendo fazer uso da palavra, a reunião foi encerrada às
16h14 e eu, Filipe Vidal de Sousa, lavrei a presente ata.

RAFAEL SANTOS ERBISTI FILIPE VIDAL DE SOUSA
Presidente Secretário
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